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Reégle de base :
Les fabricants actuels de verre de scope pour Uarcherie spécifient leur produit en Dioptrie,
fqui est une indication de puissance optique 4’ un prisme (ou verre).

Conunent utilizer ce tableau d’eévaluation :
® i partir de seulement 2 valeurs parmi les 3 échelles représentées vous pouvez facilement
déduire la 3 yaleur (inconnue).
=2 simplement en reportant les 2 valeurs que vous connatssez sur leur échelle respective et
en les reliant par une droite quirejoint ou traverse la 3™ échelle

Fravece Archerie £ uin2 003




